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Joseph H. Taylor Jr. was born on March 29, 1941, in Philadelphia, Pennsylvania. He received a B.A. in physics at Haverford College in 1963, and a Ph.D. in astronomy at Harvard University in 1968. 
After a brief research position at Harvard, Taylor went to the University of Massachusetts, eventually becoming Professor of Astronomy and Associate Director of the Five College Radio Astronomy Observatory (FCRAO). 
Joseph Taylor received Nobel Prize for Physics 1993 for "the discovery of a new type of pulsar, a discovery that has opened up new possibilities for the study of gravitation" (with Russell A. Hulse) and is a US Academy of Science board member now.
Taylor visited PTP on 14 October 2007, with 8 American academic figures.

جوزف تيلور

ايالات متحده آمريكا

جوزف اچ. تيلور در 29 مارس سال 1941 ميلادي در فيلادلفيا، پنسيلوانيا به‌دنيا آمد. ليسانس خود را در سال 1963 در رشته‌ي فيزيك از كالج هاورفورد و دكتراي خود را در سال 1968 در رشته‌ي ستاره‌شناسي از دانشگاه هاروارد دريافت کرد.
پس از گذراندن يك دوره‌ي كوتاه در دانشگاه هاروارد در جايگاه محقق، تيلور به دانشگاه ماساچوست رفته و سرانجام استاد ستاره‌شناسي و مدير رصدخانه‌ي FCRAO گرديد.
جوزف تيلور به همراه راسل هالس، در سال 1993 برای "کشف نوع جديدی از پالسار، کشفی که منجر به امکان جديد مطالعه‌ي قوه‌ي جاذبه گرديد"، مشتركا موفق به اخذ جايزه‌ي نوبل فيزيك گرديدند.
تيلور در 22 مهر 1386 به همراه 8 تن از اعضاي فرهنگستان علوم آمريكا از پارک فناوری پرديس بازديد نمود.
